

ДОКЛАД НА ГОРОДСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОВЕЩАНИИ ГЛАВЫ МО ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ В.ШАЛАЕВА (В СОКРАЩЕНИИ) «ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ГОРОДА

В 2007 ГОДУ И ЗАДАЧАХ НА 2008 ГОД»

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТИКИ
СОВЕЩАНИЯ

Оценивая итоги прошедшего года, прежде всего, хочу сказать, что основная работа администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный была сфокусирована на выполнении задач, сформулированных в Послании Президента РФ. В частности, в тоже совершение системы муниципального управления, выполнение новых форм работы по поддержке предпринимательских муниципальных образований Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности самоуправления в Российской Федерации».

Приоритетные значения придавалось достижению конечных результатов в рамках национальных проектов развития образования, здравоохранения и обеспечения населения доступным жильем.

ПРОДУКЦИЯ И СЕРВИС

Агротехнологичный транспорт в 2007 году перевезено около 180 тыс. тонн грузов, что превышает прошлогодние объемы на 9%.

Маркетинговый грузооборот сложился на уровне прошлого года и составил 18,9 пред-

приятий из 24-х. По структуре производство значительных ре-

зультатов роста достигло тек-

ущего предыдущего периода, предъя-

вление неизвестных видов

(капитал, трубопроводной ароматы).

Значительные увеличены объемы отгрузки предприятий: ООО «Оптический стекольный завод» (на 72,7%), ООО «Гусевский Арамидный завод» (на 46,9%), ОАО «Техникомплект» (на 94,1%), ООО «Бат Текс» (на 31,4%), ЗАО «Монолит-ПД» (в 2,3 раза) и другие.

Только в 2007 году 15 предпри-
ятий города получили право на различных выставках и выставках мероприятий, в том числе и международных. Так ООО «Эмгистраль ЛТД» получило европейские сертификат качества на пустотелое стекло и награждено серебряными и почтовыми знаками в конкурсе «100

лучших товаров России». ООО «Гусь-Хрустальный» стало победителем в конкурсе «За наилучшее эффективное использование всех видов производственных ресурсов в г. Владимир, ООО «Оптический стекольный завод» - дипломантом в конкурсе «Лучшие технологии в производстве».

Также получили различные награды за высокий качество продукции ОАО «Молокомбинат» и ООО «Тибензодагольский завод» Гусь-Хрустальный и т.д.

В прошлом году развитие экономики и социальной сферы организаций всех форм собственностии за счет всех источников финансирования было привлечено около 400 млн. руб.

ПРИРОДА И ОБРАЗОВАНИЕ

Агротехнологичный транспорт в 2007 году перевезено около 180 тыс. тонн грузов, что превышает прошлогодние объемы на 9%.

Маркетинговый грузооборот сложился на уровне прошлого года и составил 18,9 пред-

приятий из 24-х. По структуре производство значительных ре-

зультатов роста достигло тек-

ущего предыдущего периода, предъя-

вление неизвестных видов

(капитал, трубопроводной ароматы).

Значительные увеличены объемы отгрузки предприятий: ООО «Оптический стекольный завод» (на 72,7%), ООО «Гусевский Арамидный завод» (на 46,9%), ОАО «Техникомплект» (на 94,1%), ООО «Бат Текс» (на 31,4%), ЗАО «Монолит-ПД» (в 2,3 раза) и другие.

Малый бизнес занял прочное место в структуре экономики муниципального образования и играет существенную роль в жизни национальной жизни населения.

В наступающее время в городе функционирует 347 малых предприятий с численностью работающих 4256 человек, в т.ч. 1875 индивидуальных предпринимателей.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Малый бизнес занял прочное место в структуре экономики муниципального образования и играет существенную роль в жизни национальной жизни населения.

Сегодня в городе насчитывается 347 малых предприятий с численностью работающих 4256 человек, в т.ч. 1875 индивидуальных предпринимателей.

Потребительский рынок города в 2007 году характеризовался высокой предпринимательской активностью и положительной динамикой.

Сегодня в городе насчитывается 347 малых предприятий с численностью работающих 4256 человек, в т.ч. 1875 индивидуальных предпринимателей.

Основой этого явления со-
вершенствование рыночной инфраструктуры, создание условий для ее разви-
тия на базе частной предпринимательской инициативы и повышения эффективности функционирования, что позво-
лило обеспечить насыщение

потребительского рынка продовольственным и промышленным товаром и услугами в широком ассортименте для всех слоев населения.

В структуре потребительского рынка в 2007 году сектор розничной торговли занимает 71,1% общего объема продаж коммунальных услуг населению, что на 1% снизилось с 72% прошлого года.

В прошлом году на рынке

потребительской торговли в 2007 году составил 2,7 млрд рублей и на 37% превысил объемы продаж на 2006 год. В работе субъектов розничной торговли на 16% снизились, что на 36% больше прошлого года.

Оборот розничной торговли в 2007 году составил 2,7 млрд рублей и на 37% превысил объемы продаж на 2006 год. В работе субъектов розничной торговли на 16% снизились, что на 36% больше прошлого года.

Подтверждением качественных изменений в сфере розничной тор-
говли является открытие в городе объектов крупных сетевых операторов: двух магазинов «Картали», второго мага-
зина «Колея», открытие первой

чайной Торгового центра «Радуга», открытие сети самообслуживания в 15 магазинах, то есть в 15 из прошлый год.

С целью стабилизации цен на потребительском рынке города проводится ряд совершенствования и перераспределения цен на розничные продовольственные товары. Вместе с тем, со стороны на-
селения имеются спровоцированные претензии к качеству перевозок пассажиров. Безусловно, в этом направлении необходимо работать и дальше.

По итогам прошлого года сохра-
нились позитивные темпы роста телеперсонализации. Наиболее быстрыми темпами продолжают разра-
виваться сотовая связь и про-
вайдерские услуги в сети Интер-
нет.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Малый бизнес занял прочное место в структуре экономики муниципального образования и играет существенную роль в жизни национальной жизни населения.

Сегодня в городе насчитывается 347 малых предприятий с численностью работающих 4256 человек, в т.ч. 1875 индивидуальных предпринимателей.

Потребительский рынок города в 2007 году характеризовался высокой предпринимательской активностью и положительной динамикой.

Сегодня в городе насчитывается 347 малых предприятий с численностью работающих 4256 человек, в т.ч. 1875 индивидуальных предпринимателей.

Основой этого явления со-
вершенствование рыночной инфраструктуры, создание условий для ее разви-
тия на базе частной предпринимательской инициативы и повышения эффективности функционирования, что позво-
лило обеспечить насыщение

потребительского рынка продовольственным и промышленным товаром и услугами в широком ассортименте для всех слоев населения.

В структуре потребительского рынка в 2007 году сектор розничной торговли занимает 71,1% общего объема продаж коммунальных услуг населению, что на 1% снизилось с 72% прошлого года.

В работе субъектов розничной тор-
говли на 16% снизились, что на 36% больше прошлого года.

Оборот розничной торговли в 2007 году составил 11,8 тыс. м² м² и на 37% превысил объемы продаж коммунальных и движимого имущества балансовой стоимостью 3,15 млн руб. Доходы от аренды составили 14,3 млн руб., или 114,8% прошлого года.

В прошлом году в Прогонском план privatизации муниципального имущества были включены 20 объектов недвижимости. Проданы 12 объектов на 37,5 млн руб., в том числе 1,1 млн руб. за землю под индивидуальную застройку.

В границах муниципального образования на начало года числилось 4203 зем. из которых 946 зем. земли по Государственной кадастровой карте.

В фед. собственности Владимира Артемова земли в частной собственности - 5 га и в частной собственности - 599 га.

Остальные земли не разграниченны и являются государственной собственностью.

В 2007 году по 4955 договорам сдались в аренду 361 га городских земель. Начислено 20,2 млн руб. ренты, взыскано 20,07 млн руб. из которых в местный бюджет поступило 10,2 млн руб. В прошлом году было заключено 466 договоров сдачи земельных участков на 21,3 млн руб., из которых в местный бюджет поступило 18,22 млн руб. От земельного налога в бюджет поступило 21,6 млн руб.

Во время в прошлом году до-
ходов от муниципального имущества и городских земель местный бюджет получил 104,1 млн руб.

Для сравнения, эти доходы в 2006 г. составили 99,4 млн руб., то есть в 2007 году составили 5%.

Бюджет города по доходам за 2007 год исполнен в сумме 674,5 млн руб. и на 102,5% с ростом к 2006 году на 2,3%, в том числе собственные доходы, исполнены в сумме 509,5 млн руб.

С 2007 года в бюджет города мо-
билизован налогом на ненедви-
жимое имущество и земельный налог.

На 2007 год по налогам на земельный налог в бюджет внесена сумма недоплат в городской бюджет на 2,3 млн руб., в основном по налоговым доходам.

Важнейшим приоритетом бюджетной политики в прошлом году являлась социальная сфера, на финансирование которой направлено 62,2 процента общего объема расходов бюджета.

Данные средства направлены на со-
циальную политику, на выполнение нововладающих задач в этой об-
ласти - повышение качества жизни

населения, в первую очередь, свя-
занное с улучшением демографи-
ческой ситуации, качеством предос-
тавляемых гражданам бюджетных

услуг, восстановлением здоровья

и социальной безопасности на-
селения.

За отчетный период обеспечен-
ие на полном объеме выплата зар-
платной платы, трансферты насе-
ления, пособия по временной без-
работице, социальные пособия по-
датчика-инвалида дошкольного воз-
раста, компенсация за книгоизда-
тельскую продукцию педагогиче-
ских работников, производствен-
ных рабочих супружеским ми-
ниципалитетом, на пособия по

материнству, пособия по уходу за

погорельцами, по оплате ком-
мунальных услуг, погашение задол-
женности по кредиту из областного

бюджета, произведены расчеты

бюджетных учреждений за комму-
нальные услуги, отсутствие кре-
диторской задолженности на нача-
лом года.

В городе осуществлялось фи-
нансирование 10 городских целевые

программы с объемом финанси-
рования 30,9 миллиона рублей. Реализова-
ны 9 областных и муниципальных

программы с общим объемом финанси-
рования 39,7 млн руб., что более

2006 года.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

Одной из главных задач адми-
нистрации города на начало года

будет организация, сопро-
ведение и поддержка преобразо-
ваний, происходящих в жилищно-

коммунальной отрасли города.

Фактическое исполнение бю-
джета строительства в 2007 году

составило 195,9 млн руб. На капи-
тальный ремонт было привлечено

36 млн руб., в том числе на эту

работу выделились средства об-
ластного бюджета в размере - 10,0

млн руб. и федерального бюджета - 2,2 млн руб.

В 2007 году все виды капиталь-
ного ремонта общего имущества

многоквартирных домов проводи-
лись в соответствии с требованиями

Жилищного кодекса. В соответ-
ствии с постановлением администрации го-
рода Постановлением о предоставлении

бюджетных средств на оказание финансовой помощи на проведение капитального ремонта общего имущества дома.

Капитальный ремонт жилищного

фонда был проведен в 100 объектах по следующим основным работам -

ремонт кровель, водопроводных и

канализационных инженерных

сетей, монтажных швов.

Продолжение на 4 стр.



На 1.01.2008 г. в реестре объектов муниципальной собственности

ЭХО СОБЫТИЙ «КОМСОМОЛ - МОЯ СУДЬБА»

В музее истории промышленности города состоялась встреча молодёжного актива с ветеранами комсомола. Своими воспоминаниями поделились известные в городе люди, которые в своё время работали на руководящих постах в комсомоле, занимались активной общественной деятельностью. Для них это было не только это путь познания мира, широты кругозора, глубины мышления. Именно здесь они получили первые навыки хозяйствования, управления, опыта работы с людьми.

Н. Приходо возглавляла в свое время цеховую ячейку комсомола. Её друг, Михаил Владимирович рассказал об одном из самых ярких событий в жизни комсомола в 70-е годы - открытии памятника первым комсомольцам в 1967 году, которое было приурочено к празднованию 50-летия гусевского завода. В этот день комсомольская организация была первой из всех в областном парке счищена много замечательных дег. Такие юные спортивные средней школы № 15 заняли второе место во Всероссийских состязаниях «Золотая шайба» и комсомольцы отправились в г. Липецк.

«Комсомол - мой судьба» - именно эти слова можно взять ляготивом в выступлении В.Ф.Лыччуна. Он связал свою жизнь с комсомольской, затем и партийно-хозяйственной работой. Яркими остались впечатления о тех годах, когда он возглавлял са-

мую крупную на то время комсомольскую организацию стеклозавода им. Дзержинского. Она насчитывала более 850 человек.

По инициативе комитета ВЛКСМ в эти годы началась активная работа по повышению образования и куль-



в течении продолжительного времени секретарём комсомольской организации хрустального завода, и Ю. А. Барышников, который возглавлял партийную организацию этого предприятия, рассказали, как молодёжь стояла в авангарде строительства, как строевая комсомольско-молодёжных бригад, бригад с нарушителями тридцатой и общественной дисциплины, спортивной работы.

А Суров поделился аnekdotami о XV съезде ВЛКСМ, депутатом которого он был. В.Ф.Лыччун, вспоминая подвиги этой встречи, рассказал о том, как молодёжь защищала свой характер на передовом фронте - освоении целинных земель. Прекрасно всплыли в памяти участников этого мероприятия песни советских певцов в исполнении З.Г.Беловой, участников городского конкурса «Городской истицтвотворение» на комсомоле Т.П.Лаптевой.

Участники встречи пришли к единодушному мнению, что коммюни, бесспорно, является важнейшим фактором социализации, со стороны все главные темы её истории. Ветераны показали молодёжи новых людей, и открытий, упорства и настойчивости в достижении намеченных целей.

В.ЗУБНОВА.

На фото А.Зубнова: не спеша, молодежь с ветеранами комсомола.

НАГРАДА ЗА УСПЕХИ - ПОЕЗДКА

В университете в этом учебном году идет соревнование на лучшую группу года. Учитываясь участие в различных конкурсах, смотрах, соревнованиях, как общувличенных, так и городских, областных и даже всероссийских:

В первом квартале 2007-2008 учебного года более 1000 участников баллов набрали группы 1 курса по профессии «Автомеханики» и «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ». Эти группы и команда лучших спортсменов университета были награждены поездкой в Рязань. Ребята со своими руководителями мастерами производственного обучения Н.Н.Погодиной, С.Ф.Борисовой, а также руководителями флагмана О.В.Матвеевой, посетили Рязанский кремль, совершили обзорную экскурсию по городу и посмотрели комедийную спектакль в театре.

Ученики группы очень понравились, есть стимул побороться за лучшую группу года.

Дорогие, ребята!

САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ

От актива учащихся поступило предложение устроить праздник для девушек и женщин в День матери.

Думаем и решаем провести акцию «Самая обаятельная и привлекательная». Цель этой акции - укрепление отношения к женщинам и акции от стороны сколького пола.

Учащиеся группы 2-5 по профессии «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ» эти группы и команда лучших спортсменов университета были награждены поездкой в Рязань. Ребята со своими руководителями мастерами производственного обучения Н.Н.Погодиной, С.Ф.Борисовой, а также руководителями флагмана О.В.Матвеевой, посетили Рязанский кремль, совершили обзорную экскурсию по городу и посмотрели комедийную спектакль в театре.

Участники группы очень понравились, есть стимул побороться за лучшую группу года.

После уроков состоялась торжественная церемония с подведением итогов голосования и вручением медалей и поощрительных призовых мест. Всего было подано 15 заявок на нашу членственность. «Самой обаятельной и привлекательной» призналась учащаяся группы 2-7 по профессии «Повар, кондитер-кассир» Дарья Самошникова. «Самая красивая» - учащаяся группы 2-7 Анастасия Смирнова, «Самая скромная» - учащаяся группы 2-7 Юлия Маркова, «Самая умная» - заместитель директора



по УМР Е.В.Погодиной, «Самая сочная» - социальный педагог Т.А.Кулиницева, «Самая, самая...» - преподаватель физики И.И.Жукова. Также ребята определили свои номинации: «Самой отзывчивой, общительной, доброй» признана маэстро производственного обучения по профессии «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ» Т.Е.Борисова, «Самой умной, серьезной и яркой» - преподаватель специальности С.Ю.Ладеева.

Праздник удался, у всех настроение было отличное!

Н.ВЛАСОВА.

На фото: директор ПУ-13 Н.Н.Погодин (в центре) наряжает победителей.

В ГОД СЕМЬИ

Первые учебные заведениям остро стоит вопрос: как привлечь родителей учащихся в свою стены, чтобы стать одной дружной семьи, состоящей из детей, родителей, педагогов? Как сделать процесс воспитания детей совместным? Как привлечь родителей к сотрудничеству, сопровождению образования?

В нашем учреждении этим проблемам был посвящен месионер.

В его рамках прошел мероприятий конкурс сочинений «Что для меня значит семья», акция «Что я сделал, чтобы сделать семью счастливее и крепче», конкурс творческих работ «Моя неологическая деревня», выпущены газеты и рисунки на тему «Семьи в современном обществе». «Моя настоящая семья», «Моя будущая семья - «Деятельность», «Семейный ростер», «Семейный календарь», «Повар-кондитер», которые прошли выставки психологических наук, заведующая кафедрой психологии Е.В.Ермилова и преподаватель кафедры психологии ВПУ Н.Н.Левакова.

Но хотелось бы поподробнее остановиться на таких мероприятиях, как развлечения для родителей, родительские собрания и конференции на тему «Семья - главное зерно нашего развития общества». На «Семейный календарь» преподаватель Н.В.Карась пригласила три семьи: Острожских, Хлыновых и Сорокиних. У них были группы поддержки, которые помогали семьям отвечать на вопросы, угадывать мелодии. Ведущие Юлия Макарова и Ирина

Круглая представили семью и рассказали немного о детях и их мамах. А потом начали конкурс «Загадки - отгадки», «Загадки - лягушки», «Угадай мелодию», «На улице Сиреневый дуб».

Сначала мамы, да и ребята тоже, сидели с сыновьями, сопровождаемыми папами и бабушками. Каждый минуту раскрасившиеся, начали улыбаться, смеяться и радоваться каждой победе.

В конкурсе «Обнаженные» команды старались показать на сцене, чтобы опереть другие команды и дать правильные ответы на вопросы по профессиям.

«Жюри» стало быть объективным и точным. И все же судьи пришлось очень тщательно. Особенно было очевидно, что команда было очевидно что команда

победила в конкурсе «Загадки заданные». Здесь как для сама проявила свою творческость в разработке кукол из папье-маше, художественной Сергея Островского, учащихся группы 2-4 по профессии «Мастер столярно-плотничных работ», прочтав два прекрасных стихотворения, которые его авторы и поэтесса Серафима Борисова, а также Елена Соловьева, наша шаржистка Т.Х.Хлынова, исполнили песни, а также кухни, поставив на стол яркий торт собственным приготовлениям и печением пирожных.

Помимо подиумного этапа игры, участникам пришла первое «шоу» - конкурс «Семейная игра». Яна Бутакова и Флора Коробова, учащиеся группы 1-8 по профессии «Повар-кондитер».

В итоге призерами стали семьи Хлыновых, Но, наследники поварской профессии. Каждая семья загадала правило, поощрительным призовым за участие в игре.

А немногим позади училище распахнуло двери для гостей конференции. Её цель - раскрыть основные жизненно важные принципы существования и сохранения идеальных семей, а также способствовать идеальным родителям и детям.

Открытие конференции заместитель директора по учебно-вспомогательной работе Н.В.Власова словами Ф.Адриана: «Семья - это самое главное в жизни каждого из министров, от целостности которого зависит безопасность всего большого человеческого общества. С мнениями учащихся о настоящей семье, отраженных в блокете

«Моя семья» назначена социальная педагог Т.А.Кулиницева.

На конференции были привлечены представители муниципальных органов г.Гусь-Хрустального, которые прояснили, какой ролью должна быть настоличная семья и какая реальность на сегодняшний день, старший помощник по работе с молодежью администрации города г.Гусь-Хрустальный А.А.Лысенко обратился с правами и обязанностями родителей и детей согласно Семейному кодексу РФ. Ведущий специалист запись С.В.Корнилова представил статистические данные по количеству заключения браков, разводов, рождаемости в г.Гусь-Хрустальном и районе за 3 года.

Заведующая отделом охраны и попечительства управления образованием Н.В.Морковина,знакомилась со статистическими данными по фактам лишения родительских прав, а также о том, какая осталась без родительского попечения, и о готовящихся приемах «Маленькая мама».

Какой должна быть семья, внутренний ее уют, правильная искренность, честность, проблемы, духовные и моральные ценности в настоящем времени в нашей стране, говорили наставники Свято-Троицкого храма протоиерей отец Иоанн.

И в заключение самые добросовестные участники конференции получили награды за участие в жизни училища администрации ПУ-13: стипендии и награды памятными подарками. Также администрация выражала благодарность всем участникам конференции, родителям, которым сумели отговорить свою семью от привлечения в учреждение.

Храните свою семью, цените друг друга, находите способы решать различные проблемы мирным способом, и тогда всегда и во всем вам будет сопутствовать удача!

Н.ВЛАДИМИРОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ О ПРИЁМЕ

ОГУО НПО «ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 13»

г. Гусь-Хрустальный

Объявляется прием учащихся на 2008-2009

учебный год.

1. На базе неполного среднего образования со сроком обучения 3 года с получением среднего (полного) образования по следующим профессиям:

- автомеханикам (слесари, по ремонту автомобилей и транспортных средств; водители автомобилей-специалистов)
- сварщикам (электросварщик, газосварщик)

- мастер строительных строительных рабочих (мастер строительных, штукатур, облицовщиков-плотников)

- слесарем (слесарь-ремонтник машин и оборудования различного назначения)

- мастер строительных строительных рабочих (мастер строительных, плотников)

- мастер общестроительных рабочих (мастера; арматурщик; электросварщик ручной сварки)

- повар-кондитер:

- 2. На базе полного среднего образования со сроком обучения 1 год по профессии:

- автомеханикам (слесари, по ремонту автомобилей и транспортных средств; водители автомобилей-специалистов)

- 3. Для поступления в высшее учебное заведение:

- заявление на имя директора

- 2. документы об образовании

- справка с места жительства

- 4. международная справка (форма 086У) + флюография

- 5. фото (3x4)

- 6. копия паспорта и страхового свидетельства

ДОКУМЕНТЫ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ:
г. Гусь-Хрустальный, ул. Лесная, 18.

Тел.: 3-06-01

Лицензия А № 1858 от 20.02.2005 г.
выдана администрации образованной
адм. Владимирской области рег. № 2903

ГУСЕВСКИЙ ФИЛИАЛ КОВРОВСКОГО МЕХАНИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА ТРАНСПОРТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

на базе ОГУО НПО «ПУ № 13»

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ

на 2008-2009 учебный год.

На базе среднего и начального профессионального образования ОГУО НПО «ПУ № 13»

Форма обучения: **ОЧНАЯ**

Специальность:

1. Техническое обслуживание и

ремонт автомобильного транспорта - срок

обучения - 2 г. 10 мес.

2. Техническое проектирование и эксплуатация зданий и сооружений - срок обучения - 2 г. 10 мес.

На базе начального образования

Форма обучения: **ЗАЧАСТНАЯ**

Специальность:

- 190504 «Техническое обслуживание и

ремонт автомобильного транспорта» - срок

обучения - 2 г. 10 мес.

2. Техническое проектирование и эксплуатация зданий и сооружений - срок обучения - 2 г. 10 мес.

3. Бухгалтерский учет

- срок обучения - 1 г. 10 мес.

Вступительное испытание, собеседование.

Документы необходимые при поступлении:

- паспорт

- заявление на имя директора филиала

- документы о среднем образовании государственно образца в подлиннике

- 4 фотографии 3 x 4

- справка с места работы

- паспорт личного дела

- договор о сторонах

ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ ПО АДРЕСУ:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Лесная, 18.

Тел./факс: 3-06-01.

